



## Будущие специалисты в сфере внешних церковных связей посетили ассирийский храм



**Служба коммуникации ОВЦС, 27.02.2023.** 26 февраля группа студентов Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия посетила ассирийский храм во имя Пресвятой Девы Марии (Мат Марьям) в Москве.

Визит состоялся в рамках специального учебного курса «Богословский диалог с Древними Восточными Церквями», организованного кафедрой церковно-практических дисциплин ОЦАД совместно с Отделом внешних церковных связей Московского Патриархата. Делегацию ОЦАД возглавил преподаватель курса, сотрудник ОВЦС С.Г. Алферов.

Гостей тепло приветствовали настоятель храма, представитель Ассирийской Церкви Востока в России хорепископ Самано Одишо и старший диакон храма Роланд Биджамов, рассказавшие о жизни прихода и об общинах ассирийских верующих, проживающих в других российских регионах. Затем в приходском доме состоялся совместный семинар, посвященный особенностям вероучения, богослужбной и уставной жизни ассирийских христиан, роли ассирийского народа в истории Российского государства и о деятельности Комиссии по диалогу между Русской

Православной Церковью и Ассирийской Церковью Востока.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90089/>